

В Труде и спорте за рекорды спорьте!

В Китае закончились

Всемирные специальные Олимпийские игры.

Они проводятся с 1969 года. На этот раз по 27 видам спорта

в них принимали участие спортсмены из 164 стран.

Число участников превысило семь тысяч.

В составе сборной России выступала воспитанница клуба «Академия», 26-летняя спортсменка Тамара Агееva. В соревнованиях по настольному теннису Тамара завоевала золотую медаль в личном первенстве, две бронзовые медали в парном и смешанном разрядах. Тренирует спортсменку Светлана Тимошенко. Мы решили поговорить с тренером Тамары об Олимпиаде, успехах, перспективах и привоночном процессе.

- Как давно Тамара выступает на соревнованиях подобного уровня?

- Она дважды участвовала на Всемирных играх и столько же на европейских. Одна пара была из Ярославля. Эти спортсмены сыграли друг с другом. Тама играла с партнером из Томска. Они впервые увиделись на Всемирных играх. Но «ронзум» все-таки взяли. Не было возможности сыграться. Даже на сороках жили в разных местах.

- Какие были условия, организацией игр?

- Там современные трибуны, зал, в котором стояли 20 столов для тенниса. Я инле не видела такого большого зала.

- Зрители много пришли?

- Можно сказать, что настольный теннис - национальный вид спорта Китая. В первые дни присажали в основном школьники, юные спортсмены.



Им интересно наблюдать за разными школами. Когда начались финалы, то приходили и местные жители.

- Тамара стала лучше выступать, грамотнее играть?

- Игрового опыта стало больше. Уровень стал немного выше. Но от нее и очень много ждут. Играть от этого сложно. Все, что было в ее силах, она сделала. Психология соревнований такова: лидеры тяжело.

- Есть какие-то ограничения по возрасту?

- Нет. Самая старшая группа: 30 лет и старше. Но так как игроков такого возраста мало, их собирают в группу 22-29 лет. Если спортсмену даже 60 лет, то можно участвовать в соревнованиях.

- Много зависит от жребьевки?

- Как таковой ее нет. Всех распределяют по дивизионам. Конечно, никто не

знает, кто с кем будет играть, ведь спортсмены приехали из 164 стран. Поэтому сделали группы по пять человек. Стоит отметить, что судьи не только смотрят на счет, но и фиксируют, что спортсмен сделал в каждой конкретной игре, а что нет, как справляется с нагрузкой. На основании этих результатов участников объединяют в разные группы. Из спортсменов с сильными отклонениями была сформирована специальная группа.

- Каждый уезжает с каким-то призом?

- Да. Те, кто не занимают призовые места, напреждаются ленточками со знаками, памятными медалями и сувенирами. Так же всем дают мягкие игрушки. Никто не остается без подарка.

- Тамара ратовалалась отчредным успехам или это воспринимается, как рядовое событие?

- Она обратилась, но не так, как в первый раз. На этих играх перед ней была поставлена задача, и она ее выполнила.

- У нее нормальные бытовые условия?

- В мае прошлого года администрация Барнаула выплатила ей однокомнатную квартиру в Ленинском районе. Хотя сначала Тамаре дали малосемейку на Сибирской, Новоалтайск, Реврихинский район и другие. Самой многоочисткой оказалась команда Барнаула - 46 шахматистов.

Состоится главный шахматный турнир года - чемпионат Алтайского края среди мужчин и женщин. В нем примут участие 68 человек, в том числе три гроссмейстера.

- Тамара стала лучшие выступать, грамотнее играть?

- Игрового опыта стало больше. Уровень стал немного выше. Но от нее и очень много ждут. Играть от этого сложно. Все, что было в ее силах, она сделала. Психология соревнований такова: лидеры тяжело.

- Есть какие-то ограничения по ровки?

- Тама и раньше не пропускала занятия. Вопрос в другом. Она окончила чинили, начата работать. Работает штукатуром-маляром. Сейчас у нее не шесть тренировок в неделю, а три. Несмотря на это, долгий уровень поддерживается.

- В работе все получается?

- В принципе, да. Она ведь училась этому.

Равнение на лучших

В Новоалтайске состоялось Первенство Алтайского края по греко-римской борьбе среди юношей 1993-1994 годов рождения. 160 участников боролись за звание стать сильнейшими Борцов приехали из Барнаула, Новоалтайска, Камышина-Оби, Рубцовска, Бийска, Троицкого, пос. Сибирского и других.

Победителями в своих весовых категориях стали: Новоалтайцы Вячеслав Зубков - 42 кг, Владимир Степанов - 46 кг, Игорь Медведев - 50 кг, Дмитрий Семенин - 59 кг, Сергей Зотов - 63 кг, Дмитрий Есафьев - 29 кг, Николай Полтев - 35 кг, Александр Торопов - 38 кг, спортсмен из Камышина-Оби Илья Никулин - 120 кг, рубцовчанин Никита Ковалев - 85 кг.

В командном зачете первое место заняли представители из Новоалтайска - 121 очко. Второе место заняли борцы из Барнаула (КДЮШОР) - 78 очков, третье - спортсмены из Камышина-Оби - 45 очков.

Тренер Дмитрий Каргина Александра Суровцев из новоалтайской ДЮСШ подготовил трех чемпионов и четырех призеров. Ни у одного тренера на этих соревнованиях нет таких достижений.

Турнир года

Состоится главный шахматный турнир года - чемпионат Алтайского края среди мастеров и женщин. В нем примут участие 68 человек, в том числе три гроссмейстера.

Сергей Хабаров получил Кубок главы администрации Алтайского края Алексея Алагарова, шахматист набрал семь очков из девяти возможных. Наилучший результат показал Алтайского края. Серебряную медаль завоевал представитель Рубцовска Алексей Алагаров, шахматист набрал семь очков из девяти возможных. Третье место досталось барнаульцу Андрею Суслакову.

Сергей Хабаров получил Кубок главы администрации Алтайского края Александра Карлина и ценный приз.

Кроме того, были определены лучшие игроки среди пенсионеров, женшин, школьников. Самым сильным шахматистом среди пенсионеров стал Илья Суханов (Барнаул), Энди Хатовс выиграл партии у всех шахматников. Чемпионкой Алтайского края среди женщин стала кандидат в мастера спорта Татьяна Цепейникова (Барнаул).

Вес Взят!

21 октября состоялось Первенство Алтайского края по тяжелой атлетике среди юниоров. Соревнования прошли в манеже Технического университета.

Всего в них приняли участие 36 человек.

Тяжелоатлеты записали честь АлтГТУ, ДЮСШ № 2 Центрального района, спортивного клуба «Мускул», а также Новоалтайска.

В своих весовых категориях лучшими стали Илья Мосин - 56 кг (АлтГТУ), Константин Вистузов - 62 кг (АлтГТУ), Сергей Ковалев - 69 кг (АлтГТУ), Роман Ганимиров - 77 кг (клуб «Богатырь», Центральный район), Артем Сухоребров - 85 кг (ДЮСШ № 2), Роман Лебедев - 94 кг (Новоалтайск), Олег Золотухин - 105 кг (клуб «Мускул»). Организатором соревнований выступил крайспорт управления.

На призы Мэра

В городском шахматном клубе проходит

Ожидаемая победа

Приобретали опыт

Приобретали